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Virágok és zuzmarák 
Irta: KISS IMRE 

Ki nézte meg télen a zuzmarás 

fákat? Néha szebbek a virágos fák- 
nál a zuzmarás fák. Csodaszépek. 
Tetőtől talpig szépségbe borultak 

és egyformán szép az egész park, az 
egész gyümölcsös kert. Tavasszal 

csak a rózsabokor, almafa, barackfa 
virágos, de télen egyformán szép 

zuzmarás a tölgyfa, a tüsökkerités s 

a jégvirág üveg, akár a szép- 
virágu cseresznyefa. Zuzmarás le- 
het a száraz ág is, de virágos csak 
az, ami a lényegéből termi a virágot. 
A zuzmara kivülről hull reánk, a 
virágok belülről fakadnak. 
Nyáron ezerszinü a virágos rét, 

az erdő minden fája, a buzatábla 
minden kalásza külön-külön tünetet 
a maga pompájával. De jön a tél, jön 

a hideg és egyformán egyenlővé te- 

szi a különbségeket, egyformán zuz- 
marába öltöztet mindent. Jó világ- 
ban minden ember külön hivalkodik 
a maga nagyobb erejével, gazdagsá- 
gával, divatosabb ruhájával és any- 
nyiféle ember lesz, mint réten a 
virág. És megszületik a gőg, a guny, 
az erőszak és a gyengék, a szegé- 
nyek, a gyámoltalanok lassan elma- 

radnak és lesz belőlük a nyomorgók, 
a nélkülözők és lázadók tömege. Itt 
már megszünik a hivalkodás, a kü- 

lönbség, mert a szenvedés és nyomor 
- mint a tél - mindenkit egyfor- 
mává olvaszt. Igazi egyenlőség - 
mint a télben - csak a szenvedés- 
ben van. 
Nagy erőfeszitéseket tett az em- 

beriség az egyenlőségért. Háboruk, 
forradalmak dultak érte; Krisztus 
a hit égi adományával, uj apostolok 
a kommunizmus földi menyországá- 
val igyekeznek az egyenlőséget meg- 

valósitani. Hamarabb elvégzi ezt a 
szenvedés. Egyformává teszi a 

gyász a koporsó mellett a perlekedő 
testvéreket, a kapott seb a csatában 

küzdő ellenfeleket, az éhség a gazda- 
gokat és koldusokat. 
A háboruban a 

apla 

hivalkodó erő 

szétszórta az embereket s utána a 
hivalkodó győzelem még jobban. El 
nem fiasztható a sok sötét előjele a 
közel jövőnek, amely a szenvedés- 
ben, a nyomorban egyenlőkké fog 
tenni mindnyájunkat. Az lesz a mi 
Páneurópánk, a szenvedés, a nyo- 
mor HEurópája, amely zuzmarás 
egyenruhába öltöztet termő ágat és 
száraz galyat egyformán. 
Ne örüljünk annak, hogy ha a 

Uonuljon vissza 
a kormány, amid ezt szégyen n

élkül teheti, mert a lassu 

haldoklás meghosszabbitása tönk
re teszia párt presztizsét 

Tegnap a politikai helyzet ugy 

atakult, hogy a belső válság n
.egel- 

dása szorosan egybeforr a parisi 

kölcsöntárgyalások menetével. A 

kormány gazdasági bizottságának 

tegnap délelőtt tartott ülése után 

az ujságirók megkérdezték 
Miro- 

nescu miniszterelnököt, hogy mi 

nak a kölcsön felvételés lehetővé 

tegye és amennyiben méegis
 sikerül 

a megállapodás, ugy több a
merikai 

nagybank is átvállalja az uj köl- 

csön papirjait. 

Az Epoca a kölcsöntárgyalások 

nak a belpolitikai helyzetre való 

kihatásáról ir és megállapitja, 

iben a kölcsön sikerül, 
ujság a kölcsön körül. 

következőket dotta: 
a k 
-sSem tegnap, sem ma nem kap- 

tam még Párisból értesitést. A 
lapok által közölt és a kölcsön- 
tárgyalásra vonatkozó hirek rész- 

ben fantasztikusak. Ha a párisi 
bankárok olyan feltételeket szab- 
nak, amelyek nem felelnek meg, 
ugy nem kötjük meg a kölcsönt. 

A miniszterelnök kijelentéseit 
többféleképpen kommentálták, kü- 
lönösen azt a megjegyzését, hogy a 
kölcsön nem annyira égetően szük- 

séges, hogy az ország bármilyen 
feltételt magáévá tegyen. Délután 
Párisból érkezett jelentés szerint 
Popovici Mihály pénzügymi- 

niszter a kölcsön ügyében hosszasan 
tanácskozott Morraux, a Fran 
cia Nemzeti Bank kormányzójával. 
Politikai körök ugy tudják. hogy 

ma, vasárnap, döntő nar a kölcsön 
tárgyalások mevetében. A francia 
kormány igen uagy erőfeszitéseket 

tesz, hogy befolyásával Remániá- 

akkor a kormány egy hónapig 

még az ország élén marad, ha 
a tárgyalások nem vezetnek 

eredményre, ugy február husza- 
dikáig bekövetkezik a kormány 

lemondása. 
Erre a kombinációra vall egy má- 
sik politikai értesülés is. Eszerint 
a Mironescu-kormány lemondása 
sokkal ha bb következik b 
amint azt várják. Az utóbbi napok- 

ban ugyanis olyan események ját- 
szódtak le, amelyek a kormányvál- 

ságot még inkább sietteti Lehet, 
hogy Maniu hazajön, az mban a 

kormánybukást ő sem tudja meg- 
akadályozni, legfeljebb sirnább 
visszavonulást biztosit pártja szá- 
mára. Természetes, hoz7 Maniu 
nélkül is megkisérüik a halyzet tisz- 
tázását. A kormánypárti többség 
elszánta magát a vicszavonulásra. 

A nemzeti parasztpárt vezető egyé- 
niségei kijelentették, hogy 
a lassu haldoklást nem lehet to- 
vább huzni és a kormány szép- 

. 

Koncentráció helyett ujra párt
kormány 

szerével addig vonuljon vissza, 

amig ezt szégyen nélkül teheti. 
A nemzeti parasztpártnak nem sza- 

bad eljátszania presztizsét, mert 
különben többé nem kerülhet ba- 

talomra. 
Tény, hogy a belpolitikai krizis 

elérte a tetőfokát és a politikai kö- 
röket most csak az a kérdés fogial- 

koztatja, milyen megoldás követke- 
zik Mironescu kormánya után. Eb- 
ben a kérdésben eloszlóak a vélemé- 

nyek. Két eshetőség lehet éges: 
koncentráció vagy a személyiségek 

kormánya. A döntő szó az uralko 

dőt illeti meg. A megoszló politikai 
vélemények mégis arra következ 
tetnek, hogy csakis a személyiségek 
kormánya veszi át a kormányzást. 

Tegnap délután már igy látták a 
politikai helyzetet: 

- Semmi remény sincsen arra, 
hogy koncentrációs kormányt 

üljö létrehozni. Ebben a 

kérdésben az ellenzéket nem si- 
került egységes állásfoglalásra 
irni. . 

Ha D uca beleegyezik a koncentrá- 

cióba, akkor Averescu marsa 
az, aki kijelenti, hogy ő koncentrá 
ciós alakulatban semmi körülmé- 
nyek között nem vesz részt. Tehát 

az uralkodónak jut a nehéz szerep 
a jelenlegi helyzetben a kibontako- 
zás utját megtalálni. 

szenvedés tesz egyenlőkké. Erőszak 
és kényszer van benne. Egyenlőség 

ez, de mint a tél egyenlősége s mint 
a raboké a börtönben. Egyenruhát 
kap mindenki, rabruhát, egyforma 
kenyeret, rabkenyeret, lakást, - sö- 
tét cellát. Számot kap mindenki és 

- őr vigyáz reá. Az egyén ott meg- 
halt, az egyén elveszett; az egyén 
rab, száraz kenyeren, lényege, érté- 
ke, kiválósága a penész martaléka 
lesz, virágot se hozhat, hát még gyü- 
mölcsöt! A világon semmi sem szü 

. Fü, hegy, e r 

nép, porszem egyenként és egyénen- 
ként más és más. A fának minden 
atómja más és más, csak a lángok 

- hamuvá. 

letik egyformás 

Milyen szép a tél, - mondjuk. 

Nem a tél szép, csak a zuzmara. De 
hol vannak a fák, a vetések, a virá- 

gok, hol a gyümölcs, a madárdal, 
hol az élet? 
Mikor jön a tavasz, lehull a zuz- 

mara és kibontakozik a diadalmas 
élet, a tarka élet. A zuzmara he- 
lyén virágok fakadnak. A virág is 
lehullhat, dehelyén gyümölcs terem. 
Kell lis, a szenvedés is, a zuz- 

mara is. De haladó élet csak a ta- 
vaszban van. Az alvó élet a tavasz- 
ban egyénekre bomlik, minden apró 
élet a maga lényéből teremt virágot, 

szerelmet, teremt életet. Azért vár- 

ljuk annyira a végét a télnek, hogy 
egmutassuk, mik vagyunk, mit tu- 

: tenni, 1i és önmagunkból 

adni a világnak, azt adni, ami az 
az énünk, az egyéniségünk, - ez az 

tenni, t 

élet! Belülről, mint tálentum jöjjön 
a közkincs, amelyet termünk a vi- 
lágnak és ne az legyen a diszünk, 
amit kivülről aggatnak reámk. Az az 
egyenlőség, hogy joga legyen min- 
denkinek megmutatni, hogy ő méltó 
arra, hogy éljen. Egyenlők lehetünk, 
de ugyanazok soha sem. Csak az 

egyének versenye biztosithatja azt, 
hogy a jobb többet nyert s a rossz 

elmarad, csak az egyének versenye 
őrzi meg örökre a jelszót, hogy 

mindenki előre, fölfelé és hogy min- 
denki legyen kiváló és ne az élet 

rabja. 
Szép a tél, - mondjuk. Milyen 

szépek a zuzmarás fák. Milyen egy- 
forma most minden. De a zuzmara 
kivülről hull reánk, a virágok, azok 
belülről fakadnak. ; a 

Kerje minaenütt a hirneves kivaáló gyaáartmányait! 

Strasser]. és Társa Halsaláta (ussfi) 
nagyvaradi halkonzervgyár noja már 32 lei 

Gyári lerak at Haealdek a Ccoms. elefon 6s 

. 

Kaphatók a következőtüszerüzletekben: 
Józsefváros: Margitay, Preyer-u. Fuchs I, 
Preyeru. Sraucnh István, Árpád-u. Mitschang 
Johann, Szilágyi-u. Sugár I, Szilágyi-u. Ko- 
vacs Sándorné, Kütti-tér árváros: 

its V., Hár 
király- és Bárány-u sarok, Csedomir Stanco, 
Rékási-ut, izvor celoriale, Fő-u. Szántó M. 
Malom-ter és Hajó-u. sarok. . Roth Müller. 
Andrássy-ut. Kisoda: Ströbi ], Müller J. 
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Sürgősen elkészitik 
a köztisztviselői vagyonok el- 

lenőrzését célzó javaslatot 
Radaceanu szocialista képvi- 

selő - mint arról tegnap beszántol- 

Me ghalt a püspök édesanyja 
aki az idén lépett volna életének századik évébe, de 
aggkori gyengesége nem tudott megküzdeni a lábtörés 
folytán beállott betegséggel tunk - törvényjavaslatot nyujtot: Tegnap délben a katolikus templo- ra, rokonaira és az élet egész déli fél- bea köztisztviselők vagyonának mok szomoru bugása adta tudtára 

1 esvár lakosságának, hogy 

a tára mély gyász 
a püs- 

teritette 

hogy egy jóságos, csupasziv 
nróna tért meg az Egek Urához. 
e27 pPacháné, született Hals- 

ébet, Pacha Agost dr. te- 
1 svári a éüsrök édesanyja, tegnap 
délbenyei izenkét órakor örökre el- 

anatok alatt terjedt el a 
s ömeru gyászhir, Temesvárott és az 

egész eg yházmegyében és mindenütt 
igaz, őszinte részvétet váltott ki. A 

szivek megnyilvánulása 

dr. püspöknek szólt, aki acha A 

rajongással imádta 

.. édesanyját, akinek 
Ur megengedte, hogy fiát a leg- 
é ázi méltóságban tró 

ássa és az élet göröngyös ös- 

szeni köfilhnek és fáradalmak, 
erjedeldiösrallandó munka köze- 
fendzgasÁpatik életévébe léphessen. 

adchadatok őszinte fiui rajon- 
sgáságlijan otta még az ujévi üd- 

vözlések alkalmával, hogy édes- 
elmilyja eHén élete századik évébe 

öfepsAiságos matróna most el- 

a, lagy hani eányát és minden- 
el levánnket yira szeretett, 

özvgéy PÉl Pá Erzsébet 1832 szep- 
Am 18- A5 dem esi Móricföldön 

eülelet fa fe90ülius tizenhetedikén 
aó Facha Marian mó- 

m inarobáal Ebből a házasság- 
HAro ól sermek született. A 

elsősorban 

allnétk Pacha Ágost dr. 
2önke ik és rajta kivül 
rio 
a vű stvére él még. Az 

A TSn 
e nal óna j1 inden tevékeny- 

ségét gyermekei nevelésének szen- 

telfelfeg HatafiálatO az a szeretet, 
aményer ahyardoby fmekein és a 

ükon csüngtek. 
néhány nap 

előtöajefisteletelenriekea átszó baleset 
érte. A szoba parkettjén elcsuszott és 

aaTegyakolábázlisa . Már az 
Essmanatban a Tétséges volt, vaj- 
seni unvoi egátostt Gyermekei, 

s inegjer napbl! betegágya 
hielnt Tottikseg niáki nár jobbulást 

Geneka edevenni l azifor pénteken 

egyet! amabbapüpél rosszabbo- 

fán dás állott be. Alla aggkori 

t nika 

ni 
elöővér azon- 

acl öököt, aki 

hoz setett Ejfél- 

s. ekkor a 

esgel félöt 

ségi ro- 

ba 
ék a Krinter, Sehmidt, 
razek csa aládok, ok, Sattler Ágost dr. 

agyas s Me anrailcégjegyző. A 
nalz róna fel Melfe ntett fára, leányá 

tizenkét óráig harcolt a halállal. 

Pacha püspök megrendülten ült 

nagybeteg anyja ágya mellett. 

amig az élet szikrája mindörökre 

ki nem szállt fáradt testéből. 
A holttestet azonnal átszállitották a 

konzisztoriális terembe, ahol felrava- 

talozták. Az aulában minden intézke- 

dés megtörtént a temetésre, amely 

hétfőn délelőtt tiz órakor megy végbe 
a Püspöki palotából. Az egyházi szer- 

tartást Fiedler István Szatmár- 

nagyváradi pispök végzi fényes papi 

segédlettel. 

Belörőnek nézie 
ost és mielőtt még a 

jeveder kiderült volna, a szeren- 
csétlen embert agyonlőtte 

Titokzatos gyilkosság történt a 
mult hónap végén Berlinben, ami- 
kor is az egyik mozi üzletvezetőjét, 

Sechmollert, a mozi pénztári he- 

lyiségében holtan találták. A széles 
körü nyomozás most kideritette, 

hogy a gyilkos Urbach huszon- 
négy éves artista volt, akit el is 

fogtak. Urbach rövidesen bevallot- 
ta, hogy ő gyilkolta meg Schmoller 

igazgatót, azonban a rendőrségen 
olyan fantasztikus mesével állott 
elő, amelynek nem igen adtak hi 

telt. A fiatal artista előadása sze- 
rint fogalma sem volt arról, hogy a 
mozi uj üzletvezetőt kapott és ő a 
régi üzletvezetőt akarta megláto- 

gatni, aki neki személyes jóbarátja 
volt. Amikor benyitott a mozi 1r9- 

dahelyiségébe, ott a bankjegyek 
halmaza között idegen férfit látott 

turkálni, amire az a gondolat l 

lant át agyán, hogy betörőve. 1 
szemben. Hirtelen előkapta revoly 

rét, és meggondolás nélkül két 15. 
vést tett az ismeretlen férfiura, aki 

a helyszinén meghalt. Csak ezután 
nézett körül és ekkor megdöbbenve 
látta, hogy a fogason nem barátja 

ismert kabátja lóg, hanem egy előt- 

te ismeretlen télikabát. Most már 
észrevette végzetes tévedését, sap- 
káját gyorsan a szemére huzta és 
rohanva eltávozott. A lépcsőn még 

a revolvert is eldobta magától. Ez a 
vallomás hihetetlenül hangzik, de a 
rendőrség mégis kénytelen komc 

lyan foglalkozni vele, mert Urbach 
a gyilkosság után egy fillért sem 

vitt magával az előtte nyiltan heve- 
rő pénzből. 

Hangos vila 
a hangosfiüm vetitőgép megvásárlása körül 
a kormányzóság reviziós bizottsága előtt 

A Western Electric hangos gép 
tegnap a reviziós bizottság Jancu- 
lescu-Ciupe-Darabantiu tanácsa 
előtt hangos vita tárgyát képez te 
ifj. Taran Konstantin filmválal. 
kozó ugyanis a reviziós bizottsa g 

hoz megfelebbezte a városi nagyta 
nács november huszonnegyedikén s 
december tizenötödikén tartott ulá 
seinek határozatát, amelyekben az a 

gyárvárosi Apolló moziban ; le 
kis Western gépnek a belváros uj 

moziba való szállitását és egy uj 
hangosgépnek a heszeréséb vala- 
mint az 

megszavazta. Taran antia 
hosszas előadásban kifejtette, hogy 
novemb. huszonnegyediki közgyülé 

sen a városi nagytanács törvényel 
lenesen járt el, mert ugyanazt a 
megállapodást szavazta meg, ame- 
lyet a reviziós bizottság megsemmi- 
sitett. A december tizenötödiki koz- 
gyülés jegyzőkönyvét tévesen vet- 
ték fel, mert a közgyülés ugy dön- 
tött, hogy az Apolló moziból a Wes- 
tern gépet átszerelteti a belvá si 

moziba és a gyárvárosi moziba e. 
dig egy Pacent rendszerü gőötet 

vásárol. Ami az egy millió leras át- 

helyezési költségeket illeti, azok 
pemcsak nagyok hanem a közgyu- 

lésnek azokat megszavazni nem volt 
szabad, mert nem volt törvényes fe- 
dezet. 

Cimponeriu Virgil dr. városi 

főügyész kérte a felebbezés vissza- 
utasitását. Kifejtette, hogyna a 
jegyzőkönyvet tévesen vették volna 
fel, ugy azt bizonyára kifogásoltak 
volna. A város korrektül járt el. 
Pop Ámos moziigazgató ezután 

kifejtette, hogy a városra nézve az 
uj megállapodás csak előnyt jelen- 

tett, mert ugyanolyan bért fizet a 
megnagyobbitott Western gépért, 
mint a kicsiért fizetett. 

Taran Konstantin replikája után, 
amelyben kérte az egész ügyre vo- 

natkozó szerződés és eljárás meg- 
semmisitését, a bizottság ugy hatá- 
rozott, hogy döntését február tizen- 
kettedikén hirdeti ki. 

visszamenőleg való ellenoőrzé re 
vonatkozólag. A kamara ülése után 
a kormány tagjai megbeszélést tar- 

tottak és ennek eredménye mutat 
kozik Mihalache belügymitusz- 
ter munkájában. A belüg gyminiszter 

ugyanis tegnap tanácskozott a bel- 
ügyminiszteriun törvényelőkészitő 

osztályának vezetőjével és a tanács- 

kozások a köztisztviselők vagyoná- 

nak ellenőrzésére irányuló törvény- 
javaslat sürgős elkészitésére vonat- 

koztak. A belügyminiszter kijelen- 
tette, hogy ebben a kérdésben ugy 
a kormány, mint a nemzeti paraszt- 
párt tagjai között teljes az össz- 

hang. Néhány napon belül elkészül 
a volt miniszterek, magasrangu ál- 
lami funkcionáriusok, köztisztvise 
lők és minden rendü és rangu álla- 
mi, valamint más közalkalmazott, 

tehát a községi, városi és megyei 

tisztviselők vagyonának visszame- 
nőleges ellenőrzésére irányuló tör- 
vényjavaslat, amelyet rövidesen be- 
nyujtanak a parlamentbe. Politikai 

körökben kiváncsian várják, hogy a 
javaslat kikre bizza a vagyonellen- 
őrzést, valószinü azonban, hogy az 
igazságszolgáltatás tényezői fogják 
ezt a müveletet elvégezni. 

Tel. 206 

PODRA czZKY 
Timisogra II ker., Iskola-utca 10, 

Mübutor kárpitos speciál bőrbutorokr 

Vannak örr meumaszert fájdalmal ? 
va férad d és boká- 

ban auzzndi Ava gy ferdül a lába 

ugy csináltasson gipsznyomat után 

Ludfalpbetétet 

sSZÉK ELY B. 
Orthopediai ,p R O T E S- bzemében 

imisoara III., alar tér 1 

Kérdezze meg a házi orvosát. 
Mülábak, mükezek orth reng készülékek 
mankók ösk-rnőik Baskötők gyártása 

mal szemben, a 
ma " 
. kE 2 

DUVRE 
z- 

Nagy választék mindennemü divatcikkekben 
Selymek 60 leitől :-: Prima Crepe de chine 190 lei 

Vásznak 

Szenyegek 
- Szövetek 

oln 
Sotál os 
118 

or 
1 

Bársonyok 

Függönyök :- Divánátvetők 
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Véres számok 
a nagy világégés halottairól 

és sebesültjeiről 
Tizenkét évvel a világháboru befe- 

jezése után még mindig nem allitot- 

tak össze pontos kimutatást a háboru 

vérveszteségeiről. Most ujabb kimuta: 

tás jelent meg, amelynek kiemelke 

dőbb tételei a következők. A volt osz 

trák-magyar monarchia halott és se 
besült áldozatokban tisztikart és le 

génységet együttvéve 5,060.521 emberi 

veszitett, ami a lakosság tiz százalé 

kának felel meg. Németország hősi 

halottainak száma 46.867 tiszt, 1,721.823 

közlegény, sebesültekben 89.344 tiszt 

és 4,117.684 közlegény áldozata volt. 

Ezenkivül 

hadifogságba 

egy milliónál több német 

került. Franciaország 

halottakban 31.300 tisztet és 

1,425.700 közlegényt veszitett. Sebe- 

sültekkel együtt a világháboru 

5.187.300 emberáldozatot követelt a 

franeiáktól. 

hősi 

Anglia vérvesztesége a 

8,049.946 

akik közül a különböző 

európai harctereken 658.000 hősi hat 

lált halt. A többi országról még most 

világháboru során összesen 

ember volt, 

sem készült el pontos kimutatás, 

azonban a világháboru hősi halott és 
sebesült áldozatainak számát a had- 

viselt feleknél összesen harminc mil- 

lió emberre becsülik. 

A hetedik tag 
a reviziós bizottságban Petro- 

vici lugosi ügyvéd lett 
A temesvari kormanyzósag fevVIZiOs 

bizottsaga eddig hat taggal müködött, 

mert a hnetedik revizios bizottsagi ta 

tartozó me- 

gyék allandó választmányainak kikül- 

döttel vaálasztják meg. mddig a vá- 

lasztast mindig el kellett halasztani, 

got a kormányzósaághoz 

tegnap azonban azt sikerülv megejte- 

ni. Temes, Arad, Bihar, Szörény, 
és 

Krassómegyék állandó választmányal- 

nak elnökei és kiküldött 
tagjai jelen- 

tek meg. A választást Hermann 

János ár. reviziós bizottsági tanács 

elnök vezette, jegyzőként Hanes 

Tibor dr. müködött. Az állásra 
Petro- 

vici Miklós dr. lugosi, 
Secosan Romu- 

lusa dr. csákovai, Oprean Virgil dr. 

temesvári és Jucu Oktavián dr. lu- 

ügyvédek pályáztak. 
A szavaza 

ered- 
gosi 

tok összeszámlálása után 
Secosan és 

az 

mény a következő volt. 

Petrovici 8-8 szavazatot 
nyert, ODp- 

rean Virgil dr. 3. Gradinariu Korio- 

lán dr. nagyváradi ügyvéd pedig 
1 

szavazatot kapott. Hermann János 

dr. erre, mivel egyik pályázó 
sem ka- 

pott relativ többséget, megismételte 

a szavazást. A második szavazásnál 

Petrovici Miklós dr. 10, Secosan Ro- 

mulusz dr. 8 és Oprean Virgil dr. 1 

szavazatot kapott és igy 
az elnök 

Petrovici Miklóst szótöbbséggel 
meg: 

választott reviziós bizottsági tagnak 

jelentette ki. Amennyiben 
a választás 

ellen nem felebbeznek, Petrovici dr. 

rövidesen elfoglalja helyét a temes- 

vári reviziós bizottságban. 

Kiméletlen harc 

3. oldal 

indult meg a kommunisták részéről 

a csehszlovák kormány ellen 
Csehszlovákiában tegnap egész 

napon át számos városban a kom- 

munisták heves tüntetéseket ren- 
deztek a kormány és a jelenlegi 

rendszer ellen. Több helyen a tünte- 

tők összeütköztek a rendőrséggel és 
a katonasággal, azonban az össze- 

tüzések halott és sebesült áldozatai- 
ről ezideig még semmiféle jelentés 

nem érkezett. Különösen a Prága 
melletti gyáripari városokban és a 
munkásvidékeken izgatott a hangu- 

lat. A polgári lakosságon félelem 

vett erőt, mert a kormány szinte 
tehetetlen és képtelen a belső ren- 

det fentartani. A csehszlovákiai 
kommunistapárt hivatalos lapja 
szokatlanul éles hangon ir és tá- 

madja a kormányt, egyben felhi- 

vást intéz a tömeghez, hogy tüntes- 

senek a rendszer ellen. A kormány 
utasitására az ügyészség a kommu- 
nista hivatalos lapot, a Rude Pra- 

vot tegnap elkobozta, azonban rö- 

viddel az elkobzás után ismét meg- 

jelentették az ujságot. 
A legutóbbi buxi összetüzés halot- 

tait tegnap délután hatalmas tómes 

jelenlétében temették el. A temetés 
alkalmával állandó zavargások vol 
tak és a rendőrség többször összetü 

zött a tömeggel. A temetés alatt 
egész Csehszlovákiában a munkások 
tizenöt percig tartó tüntető sztráj- 

kot rendeztek. A csehszlovákiai ese- 
mények kimenetele elé külföldön iz- 

galommal tekintenek. 
—- 

Magyar nyelven 
beszélt a reviziós bizottság előtt a nagy- 
váradi Magyar Párt elnöke a polgár- 

mesterválasztás 
Lazar Aurél dr. halálával 

megüresedett nagyváradi polgár- 
mesteri állásra a nagyváradi városi 
nagytanács Egry Gherghiut vá- 
lasztotta meg. A választást Kotzó 
Jenő dr. a nagyváradi Magyar 
Párt elnöke a temesvári reviziós 
bizottsághoz megfelebbezte. A revi- 
ziós bizottság egyizben már tár- 
gyalta a felebbezést és annak foly- 
tatólagos tárgyalását tegnapra tüz- 
te ki. A tárgyalás megnyitása után 
Kotzó Jenő dr. emelkedett szólásra: 

- Elnök ur megengedi, hogy ma- 
gyarul terjesszem elő érvelésemet? 

Janculescu Demeter tanács- 
elnök hozzájárult a kérelemhez és 
Kotzó Jenő dr. magyarul adta elő 
a felebbezés indokait. Kimutatta, 
hogy a polgármester megválasztá- 
sához szükséges többség nem volt 
meg. A magyar tanácstagok a köz- 
gyülés megkezdésekor megjelentek 
ugyan, azonban a választás alkal- 
mával kivonultak a teremből. A 

e. 

ügyében 
szavazásnak Egry Gherghiu dr. a 
közgyülésen résztvett tagok kéthar- 
mad szavazati többségét nem kapta 
meg és ezért megválasztása érvény- 
telen. Kotzó Jenő dr. kifejtette 

még, hogy a közigazgatási törvény 
alapján a választást feltétlenül meg 

kell semmisiteni. 
Egry Gherghiu dr. válaszában 

azt fejtegette, hogy polgármesterré 
történt megválasztása törvényes 
volt, mert a választás alkalmával a 
teremből kivonult tanácstagok a 
közgyülés megkezdésekor jelen vol- 
tak és igy azok nem számithatnak 
távollevőknek. Kérte választásának 
a megerősitését. A reviziós bizott- 
ság hosszas tanácskozás után fe- 

bruár tizenkettedikére halasztotta a 
határozat kihirdetését. Jogászkö- 
rökben érdeklődéssel tekintenek a 
döntés elé, mert elvi jelentőségü 
joggyakorlatot állit fel az uj köze- 

igazgatási törvény alkalmazása te 

rén. 

Két emberi csontváz a hegyszakadék- 

ban borzalmas gyilkosság felfedezésé- 

hez segitette az olasz rendőrséget 
Az olasz közvéleményt egy mál- 

sodik millstadti tragédia tartja iz- 
galomban. Néhány hónap előtt a 
Corni di Canzo 1300 méter magas- 

Mág csak pár napid 
tudhatja meg jellemét és életé- 
nek sorsát pár sor kézirásból 
PYTHIA psychografológustól. 

Fogad d. c. 11-1-ig és d. u. 

4-7 ig. Belváros, Ferenc József- 
utca 3. 1. 8. (Városház-utca sarok) 

Vidékre levélválasz. 

ságban levő Vacca hágójánál a bok- 
rok között két emberi csonptvázra 

akadtak. A nyomozás nagy apará- 
tussal megindult és rövidesen ki- 
derült, hogy egy rejtélyes tragédiá- 
ról van szó, melynek Ferdinando 
Mezzari 35 éves vegyész és Ma- 
Ha Bernard fiatal szobalány, 
mindketten milánói lakosok, estek 

áldozatul. Mezzari, mint megállapi- 

tották, rendkivül zilált életet 
foly- 

tatott. Feleségét és két gyermekét 

faképnél hagyta és közös háztartás- 

ra lépett Giovanna Grandi 
nevü 

győgyszerésznővel. De azért 
a röp- 

ke kalandokat sem vetette meg. 
Ilyen kaland volt számára a szoba- 
leánnyal való ismeretsége is. A 
rendőri vizsgálat eleinte az öngyil- 
kosság feltevésével operált, később 
azonban arra a meggyőződésre ju- 
tottak, hogy Mezzari és Mária Ber- 
nard egy szikláról zuhantak le, te- 

hát szerencsétlenség történt. 
Most váratlanul ujra nagy lendü- 

lettel indult meg a nyomozás, mely 
az ügy hátterében sötét bünügyet 

kutat. Két szenzációs letartóztatás 
is történt, amely egész Olaszország 
figyelmét a Corni di Canzo titka 
felé forditotta:. Mezzari, mint kide- 
rült, kevéssel misztikus halála előtt 

egy millió 200.000 lirára biztositotta 
életét baleset esetére is. Egyenesen 

e] nkar Őn milliomos lesn! 
Vegyen 100 leiért cluji mentősorsjegyet. 

VI. osztáy huzása febuár 15. 
Vidéki rendelések 117 lei előzetes beküldé

se ellen Reitter Ernő főbizo- 

mányosnál, Timisoara P. Asanesti 4 és a
 Déi 

Következő hizások: március 1, 15, 25.
 április 1. 

Hir ap kiadóbivatalában 

furum Mozut 
Vasárnap, febr. 8-tól 

Monumentális hangosfilm: 
szenzáció! 

mit 
Hitánl 
(Marseillaise) 

Az évad legnagyobb 
filmalkotása. 

Hatalmas tömegjelenetek a fran- 
cia forradalom korából. Páratla 
nul pazar rendezés, mely a filmet 

viágattrakcióvá emeli. 

A főszerepekben : 
Laura La Plante, 

John Boles. 

Monopol: Filmcentrala, Timisoara 

Előadások: 3, 5, 7 és 9 óra- 
kor, Vasár. és ünnepnapo- 
kon: d. e. fél 14 órakor ma- 
üné, mérsékelt helyárakkal. 

Állami, városi hivatalnokok 

nak, valamint nyugdijasok 

nak az elsőrangu helyeken 
25 százalék engedmény 

érthetetlennek látszott, hog
y a ren 

dezetlen anyagi viszonyok között 

élő Mezzari, hogyan vállalha
tta az 

anyagi erejét messze felülmuló
 dij- 

tételek fizetését. Most azonban ki- 

tudódott, hogy a rokonságból
 való- 

ságos konzorcium alakult, am
ely az 

életbiztositást szorgalmazta 
és a 

dijtételek fizetését is magára vál- 

lalta. Az adatok egész töm
ege lát- 

szik igazolni, hogy a rokoni 
konzor- 

cium tette el láb alól Mezz
arit és 

Erdélyi Béla módjára felcsalták 

Mezzarit a magas sziklára, 
ahonnan 

a mélységbe taszit ttá szobaz 

leánynak csak azért kelle
tt elpusz- 

tulni, hogy a rokonság megszaba- 

duljon a koronatanutól. Eddig két 

gyanusitottat, egy Magni nevü 

kereskedőt és egy másik 
rokont he- 

lyeztek letartóztatásba. 
A nyomozás 

nagy lendülettel folyik és rö
videsen 

ujabb letartóztatások vá
rhatók. 

KÖNYÖRTELEN ADÓÁRVERE- 

SEK. Az utóbbi napokb
an a kincstár 

a legkiméletlenebb módon haitj
a be 

az adókat és annak el
lenére, hogy a 

jelenlegi üzletviszonyok egyáltalában 

alkalmatlanok árverések megtartásá- 

ra, a kincstár nap-nap után á
rverése- 

ket tart adótartozások miatt. Tegnap 

dobra került a Boncescu-fé
le cukrász- 

da berendezé lóhátralék fejében. 

A dezést hetvenöt leiért vet- 

ték meg. Ugyancsak tegnap árverez-
 

ték el Petri József temesvári sző- 

nyegkereskedő raktárát is, aki szintén 

képtelen volt adóját kifizetni. Minde! 

nanra adóárverések vanna
k kitüzve. 

vajjon ebben az évben ki fog adót f
i- 

zetni? 
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1 és zi i 

ELvazos zn 

Tfelefon: 

E62, este 8 niaán 10 és 2-42. 

ELŐFIZETEÉSI ABAK. 

Havonta 80, negyedévre 240, fél- 

évre 450, évente 800 lei. - Kül- 

földre: havonta 110, negyedévre 
az38, félévre 680, évente 1200 lei, 
yagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztéséri és kizdásért 

főzerkentő felel. 

* ellevn Bánát Nyomda R.-T. 
nyomása. 

Dalos est 
az Erzsébetvárosban 
Az Erzsébetváros két dalegyesü- 

letee a Temesvár-Erzsébetvárosi 
Polgári Kör dalárdája és a Glória- 
dalegylet február 14-én, farsang 
szombatján este a Novotny-féle 
vendéglő nagytermében együttes 
nagyszabásu dalos estét rendeznek. 
A dalosest védnöknői Baschant 
Józsefné és dr. Brebera Vencel- 
né zászlóanyák, a rendezőséget pe- 

Big a két dalosegyesület legagili- 
sabb tagjaiból alakitották meg. A 
müsor, amelyet Brebera Vencel dr., 
a Romániai Országos Dalosszövet- 
ség bánsági kerületének elnöke üde 
vözlő beszéddel vezet be, a követ- 
kező: 1. Pogatshnigg Guidó: Dal a 
dalról, előadja a Polgári Kör dalár- 
dája és a Glória-dalegylet közös 
férfikara Gokler Antal országos 
főkarnagy vezénylete mellett. 2. 
Magyar dalok, énekli Stelzl István. 
a Glória-dalegylet tagja, zongorán 
kiséri Porsche Jenő. 3. Két pesti 
nadrág, vidám jelenet, előadják 
Finta Mariska és Adorján Zsuzsa. 
2. Révfiy Géza: Valahonnan idehal- 
lik egy szomoru nóta, előadja a Pol- 
gári Kör és a Glória-dalegylet kö- 
zös férfikara Wittmann Pál 

karnagy vezénylete mellett. 5. Schu- 
mann-dalok, éneklik Lorenz Rózsi 
és Baum János, zongorán kiséri 
Wittmann Pál. 6. Rajta-rajta, Tö- 
rök Rezső egyfelvonásos vigjátéka, 

előadják Szlovik Mariska, Szabó 
Olga, Szeles József, Berey Sándor 
és Kovács László. A müsor után 
reggelig tartó tánc következik, 
amelyhez a zenét a Glória-jazz szol- 

gálatja. A müűsort vasárnap, február 

15-én délután öt órakor megismétlik. 

i szas 
- ÁAthelyezések. Bocu Szevér kor- 

mányzó a megye közigazgatási tiszti- 

karában számos áthelyezést eszközölt. 

Abrudan Demeter szászrégeni he 

lyettes szolgabirót a kormányzó a te- 

mesvári kormányzóság belügyi osztá- 

lyához rendelte irodafőnöki minőség- 

ben. Vichentie Pétert, a csákovai já- 

rás föszolgabiróját ugyancsak a kor- 

mányzóság belügyi osztályához he- 

lyezték. Vichentre Péter helyébe 

Menciu Demeter oravicai helyettes 

szolgabiró került. 

* Modern és stilusos facsillár álló- 

lámpák, falikarok, rámák, jótállás 
mellett, részletfizetésre és feltünő 

olesó áron kaphatók. Állandó raktár! 

Szánthó László iparmüvész, Timi- 

soara, Str. Memorandului I1I. 

ARANY TELEFON A KIRÁLY- 

NÁAK. A király tegnap hosszas kihall- 

gatáson fogadta a román telefontár- 

saság ziriepegtélit A zereaz 

1 

1981 február a. 

- A kényszerbérletek behaitása. A 

elderele minisztet a belügy- 

tértől sürgős ren- 2 

de elkezéet küldött ugy a megyei agrár- 

t knak, mint a közigazgatási sató ezen all a a 

királynak a társaság ajandékat, egy 

aranytelefont. Ugyanilyen készüléket 

kapott a pápa és a spanyol király, 
mert Spanyolországban tudvalevőleg 

szintén ez a társaság bérli a telefont. 

- Uj postai tanácsos. A király teg- 

nap irta ala azt a legfelső kéziratot, 

amellyel Pitulescu mérnököt, a posta 

a közlekedés- 

ügyi miniszteriumba postai tanácsos- 

nak nevezte ki. 

volt vezérigazgatóját, 

Fél a kolozsvári kormányzó a 

kisebbségi nyelvtől. A kolozsvári kor- 

mányzóság rendeletet intézett vala- 

mennyi közi tási hatóságl 

melyben megállapitja, hogy a magyar 

és általában a kisebbségi nyelvek 

használata a megyei és községi taná- 

csok határozataiban és jegyzőkönyvé 

ben tilos. A kormányzóság elrendelte, 

hogy a közigazgatásban csak a román 

nyelvet használhatják. 

. 

a á e 

- Álarcosbál Gátalján. A Gátaljai 
Nőegylet e hó 7-én, szombaton este 

tartotta meg szokásos évi álarcos jei- 

mezes bálját a Schiel-féle vendés 

tánctermében. Ezen táncestélyt, 

mely mindenkor a szezon legszebb 

legjobban sikerült estélye volt, az azen 

megjelent jelmezesek sokaságánal 

festői látványa méltán emelte az őt 

megillető első helyre az idei szezem 

ban is. A jól sikerült estélyért az 
egylet ügybuzgó és fáradhatatlan ve- 

zetőségén kivül az egylet agilis tit 
kárát, Galandauer Ily urleányt 

ületi dicséret és elismerés. 

Román -magyar sporttárgyalá- 

sok. Tegnap este Budapestre érkezett 

a romániai futballszövetség küldött- 

sége, hogy megkezdje a tárgyaiáso- 

kat a magyar Labdarugó Szövetség- 

gel a romániai származásu játékosok 

ismert ügyében. A román delegáció 

előterjesztette kivánságait, amelyek 

szerint a magyar csapatok adják meg 

a módot az erdélyi származásu játé- 

kosaiknak, hogy azok visszatérhesse- 

nek Erdéiybe és ott kedvező ajánlatot 

fogadhassanak el. A tárgyalások még 

nem fejeződtek be. 

- hnirek. Születtek: 

Józseft, Marx Wilhelmina, 

Sándor. Meghaltak: Balcu 

Murean Mária 32, Dumar 

77, Ritter Miklós 82, Berger 

Mária 79. er ünberg CGizella 50, Hönis 

Regina 71 éves, Anger János 1 napos. 

Seifert József 10 

64 éves korában. 

Anyakönyvi 

Miklósi 
Tucudean 

György 74 
DLemeter 

és Czejan Mátyás 

hatóságoknak, hogy a kényszerbérleti 

és 

1 1 

összegeket sürgősen hajtsák be 

tulaj 

- Halálozás. Grünberger Ru- 

dolf, ismert gyárvárosi üveg- és 

edénykereskedő felesége szül. Schön- 

feld Gizella e hó 6-án este 7 órakor 

hosszu szenvedés után 50 éves korá 

ban meghalt. Gyászolják férjén kivül 

leánya, fia, veje, édesanyja, testvérei 
és rokonsága. juttassák el jogos 

Éled a mezőny. A küszöbön álló 

bajnoki szezon fokozottabb munkára 
serkenti a temesvári csapatokat. A 

mult vasárnapi tréningmérkőzések 

után ma barátságos mérkőzéseket bo- 

nyolitanak le. A Banatul-pályán dél- 

előtt féltizenegy órai kezdettel a Ki- 

Aizsi együttese a Banátul csapatával 
játszik barátságos mérkőzést. Ugyan- 

csak a Banatul-pályán délután három 

órakor a Ripensia proficsapat és a 

másodosztályu Electrica együttese tal 

lálkozik barátságos mérkőzés kereté- 

ben. A TMTE-pályán délután két órai 

kezdettel a PACÉGyapjuipar játsza- 

nak tréningjellegü mérkőzést. A Pát- 
ia-pályán délután három órakor a 

Politechnika-Pátria mérkőzést bo- 
nyolitják le. Ezenkivul a többi pályá 

ken is tartanak tréningmérközéseket 

a csapatok. 

Betörtek cgy józsefvárosi üzlet- 

be. Tegnap éjijel ismeretlen tettesek 

betörtek a Bonnáz-utca és Hunyady- 
ut sarkán levő Lő wi János-féle fü- 

szerkereskedésbe. Az üzletben a betöl 
rők először jólaktak, azután feltörték 

a pénztársiókot, ahonnan kétezer leien 

felüli összeget loptak. Távozásuk elétt 

még nagyebb mennyiségü 

sajtot csomagoltak be, melyet maguk- 

kal vittek. A Petörisi reggel 

észre és a 

szalámit és 

amely a tettesek kézrekeritésére meg- 

inditotta a nyomozást. 

ehó sán, 
Temetése 

vasárnap délelőtt 10 érakor 

lesz az izraelita temető halottasházá- 
ból. 

Szemüvegek készitése 
orvosi recept szerint 

Eru lejnet 4 er. 
Temesvár: Gyá város, 

- munkajukban megzavart betörők. 

Nagyszentmiklóson vakmerő betörők 

behatoltlak Rosenzweig Imre fa- 

kereskedő irodájába. A betörők 

egész irodát felforgatva pénz után 

kutattak. A zajra felébredt a szom- 

szed szobában Rosenzweig 

hangcsan, segitségért kezdett kiáltoz- 

ni. A munkájukban megzavart betö- 

rök erre elmenekültek. 

me 

az 

alvó és 

A csendőrség 

nditetta a nyomozást. 

Ma 

az 

delelőtt 

Bukarestben megnyilik ugyneve- 

zett kukoricakonferencia. A konfe- 

rencián Madgearu földművelés- 

ügyi miniszter elnököl és azon kizáró- 
lag a tengeri és a gabonanemüek ér- 

tékesitésenek kérdésével foglalkoznak. 

A konferencián az összes mezőgazda 

sági kamarák elnökei igazgatói 

vesznek részt. 

MOZI 
Február hétfőtől kezdve a 

és 

„Baila Centrale" 

buffetje 
berendezéssel és felszereléssel, eset- 
leg a házban lévő lakással február 

5-étől 

ki la . 
Közelebbi felvilágositást ad a 

Baile Centrale. 

* A Palace-kávéház különterme a 

maga ragyogó berendezésével és pá- 

ratlan fényhatásaival ismét bő alkal- 
mat nyujt a szórakozásra. Scheer 

József tulajdonos olyan gazdag és 

változatos müsort állitott össze, amely 

a világvárosi atrakciók szinhelyévé 

avatja a Palacet. Lily and Any 

női Rya Rimóczy 

Yay and Yoy, a 

Télikert szenzációs komikus- 

tánemüvészei, az Estrango duo 

madridi spanyol müvészek, mind-mind 

elsőrendüt nyujtanak. Müvészi élve- 

zet, szórakozás és vidám tánchangulat 

bőven kinálkozik a Palace különter- 

mében. A tökéletes jazzmuzsikáról a fá- 

radhatatlan és rokonszenves Da r vas 

Jenő és 

tánckettős, 

tánemüvésznő, 

berlini 

a boszorkányos ügyességü 

Boby gondoskodnak. Ők a jókedv és 

ötlet hivatott mesterei. 

Hitk. szam 51-1931. 

Hirdetmény 
szerb nitközség 

házában, Strada ara 3 sz. alatt egy 2 szobás parkettirozott lakás 
mellekhelyiségekkel és egy 3 szobás lakás melé 

bé d. május hó 1-től ea ér 
Zárt ajánlatok óvadékkal 

papirokban elláv 1931. 

szolgálnak. 
z árverés s eredményét és a lakások kinek kiadását a hi község 

Jentarlja magána 

v február hó 20ig 
benyuitandók (Domtér, Piatat Uairii No. 4) 

féle alapitvány 

khelyiségekkel f. évi 

készpánzben vagy állami érték- 
a hitközég irodájában 

ahol bővebb felvilágos tásral 

zelnöksé 

á „APOLLO"" moziban 8 

Az érdekes hangosfilm: 

Istan az ócsán felelt 
Kalandortörténei az indiai tenger 

szígeteinek életéből. 

A főszerepben : 
Richard Barthelmees 

Mono 
Concordiafi m, Brasov. 

Az előzdások kezdete hétköz- 
napokon: 5, 7 és 9 órakor. Va- 
sár- és ünnepnapokon: 3/ 5.7 

és 9 órakor. 

KMeresek 
május elsejére modern 

négyszobás 
kerti lakás". 

Aján atokat telefon 4 alá kétet. 

nannomtlta szlzaloalan. 

Butorvásariók gyel 
Raktáron lévő butor inkat 

helyszüke miatt 
olcson kiáru-itjuk 
GYÖRFFY TESTVÉRÉEK, 

műbutorasztalos 
II. RÉKASI UÚT 4. 

Fétrevezeti önt takkor, ha, OLLA" 

helyett silány utánzatokat ajánlanak. 
Ne tegye kockára egészségét, kérje 

Ön is kimondottan az évtizedek óta 
elismert és legjobbnak bevált 
„OLLA'-teredeti csomagolásban. 
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AErdélyi Magyar Közművelődési 
Egyesület algyógyi birtokát az agrár- 

törvény végrehajtása során kisajáti- 
tották. Az egyesület ez ellen ismétel- 

ten élt jegorvoslattal, azonban az 

évek során nem tudott eredményt el- 

érni. Most a legfelső agrárhatóság 

döntése visszaadta az Erdélyi Ma- 
. 

gyar K özmü é Egyesületnek az 

algyógyi iskolát és néhány más isko- 

lát, valamint a birtoknak egy kis ele- 

nyésző részét, a többi birtokra ellen 

ben kimondta, hogy az továbbra is az 
állam tulajdonában marad. 

Hirtelen halál. Tegnap ejjel 

Schütz György Hosszu-utcta 14. 

szám alatti lakos értesítette a rendőr- 

séget, hogy Weisz Mór 57 éves la- 

kója hirtelen rosszul lett és meghalt. 

A helyezinen Petculescu dr. hat 
tósági orvos és Popescu Kornél 

komiszárus jelentek meg, akik a holt- 

test elszállitá felől intézkedtek. 

* Innuenza, torokgyulladás, az orr 

és garat elnyálkásodása, a mandolák 

megbetegedése, valamint tüdőcsucshu: 

rut esetén gondoskodjék arrol, hogy 

gyomra és belei a természetes „Ferenc 

József által 

többezör és alaposan kitisztittassanak. 

keserüviz használata 

Közkórházak főorvosai megállapitot- 

ták, hogy a Ferenc József viz lázzal 

járó fertőző betegségeknél is a szen- 

vedő emberiségnek nagy szolgálatot 

tesz. A Ferene Józset keserüviz 
; z] é 

füszerüzletekben kapható. 

- szesz után a cukor. A szeszmono- 

pólium mellett komoly terve a kor- 

mánynak a cukorgyártás monopoli- 

zálása és koncesszionálása is. A terv 

iránt a romániai cukoriparban eddig 

is szereplő külföldi érdekeltség mutat 

erős érdeklődést. A pé port a cu- 

kormonopólium ellenében öt milliár- 

dos kölcsönt hajlandó folyósitani a 

kormánynak. A kölcsön tiz esztendőre 

szólna és az első öt évben a kormány 
sem kamatol nem fizetne, sem törlesz 

téseket nem lenne köteles eszközölni. 

A második öt évben öt részletben fi 
zetné vissza a kölcsönt, melyet éppen 
a 1 A 

állam. 

- Érdekes kulturharc folyt Sza- 
badka város és az ottani katolikus 
plébániák között. A szabadkai ka- 
tolikus plébániáknak évszázadok 
óta a város a kegyura és ezt a vi- 
szonyt legutoljára Mária Terézia 
királynő szabályozta külön patenz 
sekben. Szabadka városának taná- 

csa nemrég elhatározta, hogy a 
kegyuri viszonyt megszünteti, köte- 
lezi azonban magát, hogy a plébá- 
niák személyzeti és egyéb szükség- 
leteinek fedezésére megfelelő összez 
get évről évre beállitja a költségve- 
tésbe. A bácsmegyei püspökség ezt 
a megoldást nem fogadta el, mert 
az a felfogása, hogy ebben az eset- 
ben a szabadkai plébániák sorsa tel- 
jesen a várostól függne, amely 
évente kénye-kedve szerint csök- 
kenthetné a segélyezést arra való 

az 

hivatkozással, hogy nincsen fede- 
zete. A püspökség kijelentette, 
hogy ragaszkodik a királyi okleve- 
lekben meghatározott kegyuri vi- 
szony megmaradásához és ezt az 
ügyet végigvitte valamennyi illeté- 
kes fórumon. Az összes fórumok 
magukévá tették a bácsmegyei ka- 
tolikus püspökség felfogását és igy 
Szabadka városa kénytelen tovább- 
ra is megmaradni kegyurnak. Ha- 
sonlóképpen történt Zomborban is. 

A budapesti büntetőtörvényszék 

Schadl-tanácsa tegnap érdekes 

sajtóper tárgyalását kezdte meg. 

Migray József ujságiró évekig 

a Népszava munkatársa volt, ami- 
z*a 1 1 

Ti .. 

Lenin és Trotzkij 
budapesti tartózkodásuk alkalmáva

l az egyik 

szocialista ujságirónál szálltak meg 

5 olda' 

mérlő dolgot nem tud. 

Győrki Imre védő: Arról 
nem 

tud Eminenciád, amikor 
Lenin és 

Trotzkij Budapesten jártak, 
Mig- 

ray lakásán szálltak meg 
és a két 

jet tővel Migray jóbárátsá- 
kor azonban a szocia 
pártból kizárták, elhagyta a Nép- 
szava szerkesztőségét. Migray ez- 

után heves támadást inditott Sza- 
kacsics Árpád, a Népszava szer 
lesztője ellen, aki a tamadasokra 
még élesebb hangon válasze't é. 

becsmérlő kijelentéseket ta't, ami! 

ért Migray sajtópert indite t. A 
tegnap tartott tőtárgyalás külön ér- 

dekessége az volt, hogy tanuként 
beidézték a magyar szociáldemokra- 

ta párt egész vezetőségét, valamint 
Józan Miklós unitárius püspököt 
is. Az elnök először több szocialista 

vezetőt hallgatott ki, majd sor ke- 
rült Józan püspök kihallgatására, 

aki elmondotta, hogy Migrayt val- 
lásos embernek ismeri és róla becs- 

ét 

got tartott fenn. 

A püspök kijelenti, hogy erről 

nem tud, mire Győrki irásos 
bizo- 

nyitékokat nyujtott be a biróság- 

nak a Lenin és Trotzkijval való 
ba- 

rátságára vonatkozólag. A követke- 

ző tanu Groy Cry István 
azt 

vallja, hogy Migray állandóan 

pénzt csalt ki tőle azzal, hogy 
van 

egy találmánya, amellyel mézből a
l- 

koholt tud előállitani és ha ezt ért
é- 

kesiti, a pénzt visszafizeti. Migray 

állandóan a jobboldal felé töreke- 

dett és erre a vanu tá tását is 

MÓDOSITOTTÁK AZ EGYENES 
ADORÓL SZOLÓ TÖRVENYT. A ka- 

mara ülésén több napirend előtti fel- 

szólalás után Miresen támadja a 

kormányt, hogy a munkanélküliségről 

szoló interpellációját képtelen elmon- 

dani, mert nem bocsátják rendelkezé- 

sére az adatokat. A kamara megsza- 

vazta a Német, valamint Lengyelor- 

szággal kötött ideiglenes kereskedel- 

mi egyezményt, majd az egyenes adó- 

ra vonatkozó törvénymódositást. Esze- 

adókivetőbizottságok 

nem müködnek, hanem a tavalyi adót 

álapitják meg. Az adózó fél kifogáso- 
lása csetén ül csak össze a bizottság. 

rint ezidén az 

Bukaresti megbizások, külföldi utle- 

velek meghosszabbitása, 
vizumok, va- 

suti bérletek. olcsó és gyor
s beszerzése, 

HENZb Munat Iroti, Timisoari, 
IV, Bem-utca 28. 356 , -u 

Masonta kurler lárat! 

kérte. Azt is tudja, hogy Migray 

a kommün idején népbiztos volt. A
 

tárgyalás folytatását ujabb tanuk 

kihallgatása végett elhalasztották
. 

- Chaplin európai köruton. New- 

yorkon igen előkelő közönség előtt 

mutatták be Chaplin legujabb 
néma filmjét, amely a néma film 

tökéletes győzelme a hangos film 
felett. A közönség kitüntető lelke- 
sedéssel fogadta az uj filmet. Chap- 
lin legközelebb európai körutra in- 

dul és meglátogatja Londont, Pá- 
rist, Rómát, Berlint, Budapestet, 

Bécset és Bukarestbe is eljön. 

- A tizenhárom hónapos év. 

Cotswort, a nemzetközi naptár- 

reform-liga kiküldöttje, Budapestre 
érkezett. A liga, mint ismeretes, vi- 

rom hónapból álló naptári év életbe- 

léptetésére. Cotsworth több napot 
időz Budapesten és a raptárreform 
ügyében különböző személyiségek- 
kel keres érintkezést. . 

lágpropagandát kezdett a tizenhá- 

A közkórházi állapotok. A temes 

vári kórházban uralkodó állapotokra 

és a betegekkel való bánásmódra jel- 

lemző, hogy a nemiosztály betegeit a 

szobák felmosására, az Orvosi 
rendelő 

szobák takaritására és más szolgai 

munkára kény itik kórkházb 

megkövetelt tisztaság nem lehet 
vala 

Birkozóverseny Lugos
on. Temes- 

vár, Lugos, Resica válogatott birko- 

zóinak versenyét ma rendezi
k meg Lu- 

goson. Minden eégyes sulycsoportban 

az egyes városok két-két versenyző- 

vel véesznek részt. Temnesvár 17 ver 

senyzőt indit a versenyen. A birkozók 

a TMTL. TAC és Banatul birkózó- 

gárdájának legjobbjai. 

* Ba femesvárra jön, kérje minde- 

ztt az bagyenes tájékoztatót. (Con- 

tusatoral prie Timisosra.) 

mi kifogástalan, mert a felm 

szolgáló rongyokat a betegszobákban 

száritják meg. Hogy a rongyok ki- 

száritása után a szobákban milyen 

lehet a levegő, az könnyen elképzel- 

hető. 

- Rablóvilág az aguton. A Keg- 
levichháza gy tmiklósi ország- 

utszakaszon fényes nappal vakmerő 

rablótámadás történt: Két utonálló 

Witye Ferenc kegle- 

vichházai gazdát, akit először meg- 

vertek, majd két bőröndöt és egyéb 

megtámadta 

jól és olcsór 
öltözködnet 
aindenki, aki készen vagy mérték utám 

térfi-, fiu- és gyermeköltönyt, 
felöltőt, Trench-coatot stb. 

Hofimann Mórtzá 
Belváros, urnyadi-u. 8. sz. a. 

sáre 
Kedvező izetési feltételek. 

- Vallott a nihilista merényiő 

Rómában tegnap ujból kihallgatták 
Schirru nihilistát, aki végre el- 
mondotta, hogy Mussolini ellen 
készitett elő merényletet. A Royal- 

szálló, amelyben Schirru főhadiszál- 
lását felütötte, a Via Venti Settem- 
brien fekszik és ezen az uton halad 

el naponta a duce. Valószinü, hogy 
Schirru a szálloda ablakából akart 
Mussolinire bombát dobni. A rend- 

őrség a nihilista ügyében a nyomo- 
zást már befejezte és az államvédel- 

mi törvényszék elé kerül, amely a 
kormányelnök ellen irányuló me- 

rénylet miatt halálra fogja itélni. 

- Fiatal fiu balesete. A Belváros- 

ban tegnap délután sulyosabb kime 

baleset történt. A 

baleset áldozata a tizenhárom éves 

Arpád János, aki Kristóf Károly 

mechanikussal motorkerékpáron uta 

zott. Ütközben az egyik autó hátulról 

a motorkerékpárnak szaladt és a 

hátsó ülésen ülő Árpád János ballá- 

bát eltörte. A megsérült fiut a men- 

tők a gyermekkórházba szállitották. 

netelü forgalmi 

értéktárgyakat vettek el tőle. A ki 

fosztott gazda a rablótámadásról je- 

lentést tett a csendőrségnek, amely 

meginditotta a nyomozaást. Megálla- 

pitották, hogy az utonállók S erbes- 

cu Miklós és I1in Mihály nagyszent- 

miklósi lakósokkal azonosak. Kézre- 

keritésükre folytatják a nyomozást. 

. Az Erdélyi Fiatalok falu-füzetei. 

A falu-munka rendszeressége és ala- 

possága megkiván olyan müveket, 

melyek a falu probléma gazdasági, 

társadalmi, szellemi és erkölcsi kér- 
Eyk Z latá 

déseiről a gaslai 

álló tömör és világos képet adjanak. 

Ezt a célt szolgálnák az „Erdélyi Fia- 

talok falu-füzetei sorozat tanulmá- 

nyai, amelyek a falu-munkával fog- 

Ikozóknak érf kivánnak 

lenni. A sorozat első számaként 
GyallayPap Zsigmond: Az intel- 

ligencia és a nép c. a falu pályázaton 

első dijat nyert munkáját akarják 

kiadni. A szerkesztőség a jó kiállitás- 

ban megjelenő, k. b. 50 oldalas mü 

árát mindössze 20 leiben állapitotta 

meg, hogy minél szélesebb körök hoz- 

zájuthassanak. E mü megjelentetése 

azonban attól függ, hogy kellő számu 

előfizető jelentkezik-e reá. Előfizetési 

iveket készséggel küld, előfizetéseket 

elfogad és nyugtáz az Erdélyi Fiata- 

lok kiadóhivatala. (Kolozsvár, Str. I. 
Maniu, volt Szentegyház-utea 8.) Aki 
belátja a falu-munka fontosságát, te 

gye lehetővé előfizetésével e nélkü- 

lözhetetlen sorozat meginditását. 

Szinhéz 
Vasárnap délelőtt a Tündér 

IHona és a vasorru boszorkány cimü 

énekes, táncos gyermekbohózat ke- 

rül szinre. A délelőtt féltizenegy 
órakor kezdődő előadást matiné 

helyárakkal tartják meg. 

Vasárnap délután négy órakor a 
Tatárjárás operett van müűso- 
ron. Wallersteint Felhő Ervin ala- 

kitja. A kitünő darabot mozihely- 
árakkal mutatja be a szinház. Este 

is ez az operett van müsoron. 

Vasárnap este Harkas Imre leg- 

sikerültebb operettje, a Tul a nagy 
Krivánon kerül előadásra. A ma- 
gyar szinház teljesen uj beálli- 

tásban, és uj rendezésben fogja fel- 
eleveniteni az operettet, melynek 

parádés szerepeit Ágoston Baba, 
Vincze Emmi, Dancs Ica, (ómörz 
Emma, Fratta Géza, Keleti Árrád, 
Csóka József és Rajnai Sanci ját- 
szák. A félkilene órai előadásra mo- 

zihelyárak vannak érvényben 

Jön az Okos mama. Uj operett 

sláger. : 

Szinházi müsor: 

Vasárnap déleiőtt: Tündár Ilona 

és a vasorru boszorkány. 

Vasárnap délután: Tatárjárás. 
Vasárnap este Tul a nagy Krivá 

non. í 

Hétfő este: Alvinci huszárok. 

Szerkesztői űzenetek 

K. Resica. A menetjegyirodában 
szerzett információnk szerint a jelzett 

külön utlevél szükséges. Értesülésünk 

szerint azonban csak 30 százalékos 

utazási kedvezményről lehet szó, 

u lagos vizumbeszerzéssel. 

költségek 1500 leit tesznek ki. 

aa y 

időben nincsen társasutazás, tehát : 



6. oldal 

- Ujságiróbál. A temesvári nép- 
kisebbségi ujságirók március 7-én 
a Ferdinand-szálló összes termeiben 
nagyszabásu bált rendeznek, ame- 

lyet rövid, de annál nivósabb mü- 
sor vezet be. A nagytermet a virág- 
disz, sok drága szőnyeg és pazar 

világitás tündérpalotává varázsolja 
egy éjszakára. A táncmuzsikáról 

egy elsőrangu cigányzenekar és egy 
jazz-band gondoskodik. A rendező- 
ség a meghivók szétküldését a na- 
pokban kezdi meg. 

érjen mindenütt 

KRAVER 
cipőkrémet 

zzzrzzaznzza zzzt 

- Bolond Istók cim alatt jelenik 
meg Borsody Lajos ötletesen 
szerkesztett humoros viccelapja, 
amely eddig Bohémvilág néven 
gondoskodott a jókedv fokozásáról. 
A harmadik évfolyamában levő he- 
tilap legujabb száma is tele van ki- 
tünő tréfákkal, aktuális viccekkel. 

IA Bolond Istók megrendelhető IV., 
Str. Emanuel Gojdu 14. szám alatt. 
- Gyertyámos elbocsátott köz- 

ségi irnoka. A gyertyámosi képvi- 

selőtestület még tavaly szeptember 
kilencedikén hozott határozata alap- 
ján Jia nu Miklós községi irnokot 
állásából elbocsátotta. Jianu a dön- 
tést a reviziós bizottsághoz megfe- 
lebbezte, a most tartott tárgyaláson 
a reviziós bizottság a határozatot 

végső fokon megerősitette és kimon- 
dotta, hogy Jianu mint községi ir- 
nok ideiglenes minőségében volt al- 
kalmazva, de a községet három havi 
járandóságának megfizetésére köte- 
lezte. 

- Kémszervezetet lepleztek le a 
Dopn A hatóságok a Dob- 
rudzsában régóta megfigyelték, 

hogy számos gyanus egyén fordul 
meg az egyes városokban és naz 
gyobb falvakban. A sziguranca egy- 
előre nem akart rájuk lecsapni, 
mert meg akarta tudni előbb, hogy 
micsoda céllal járnak ezek a Dob- 
rudzsában. Most aztán kiderült, 
hogy ezek a rejtélyes idegenek na- 
gyobbszabásu kémszervezetet alaki- 
tottak, amely az egész Dobrudzsá- 
ra kiterjedt. A kémszervezetben 
leginkább dobrudzsai kommunisták 
szerepelnek, akiknek szoros össze- 
köttetésük volt az orosz szovjettel. 
Állandó futárok hozták Moszkvá- 

ból az utasitásokat és a pénzeket. 
Jelek vannak rá, hogy a kémszer- 
vezet nemcsak Oroszországgal állott 
összeköttetésben, hanem egy másik 

külföldi állam részére is kémkedett. 
Erre vonatkozólag a vizsgálat még 
tovább folyik. Számos letartóztatás 
történt. 

Összes bel- és külföldi cukorkák, 
csokoládék állandóan frissen 

Lloyd sor 11 

Samonyinál zk. é 
- A vasgárda uj sejtje. A hatósá- 

zok felfedezték a vasgárdának egy 

bánífyhunyadi sejtjét. Ennek vezetője 

Petea dr. városi orvos volt. A vizs- 
gálat folyik. 

- A temesvári pincérek február 
tizedikén, kedden este a Ferdinand 
szálló termeiben nagyszabásu tánc- 
estélyt rendeznek, melynek jövedel- 
mét a munkanélküli pincérek segé- 
lyezésére forditják. A pincérszak- 
mában ugyanis ötven százalék a 
munkanélküli és ezek nyomorát 
akarják a táncestély jövedelmével 
némileg enyhiteni. 

1931 február 8. 

- Az erzsébetvárosi magyarság 
társas vacsorája. A Magyar Párt 
erzsébetvárosi tagozata február 21- 
én a Novotnyz-féle vendéglő termé- 

ben jótékonycéllal társas vacsorát 
rendez. A vacsora káposztaleves kol- 

básszal és hussal, utána rántott hal 
köritéssel és salátával. Egy adag 
vacsora harmincöt lei, amelyből öt 
lei a szegény gyermekek felruhá- 
zási alapja javára jut. Ezek a tár- 
sas vacsorák, amelyek egyben a ma- 

gyarság összetartozandóságának 
ápolását is szolgálják, igen népsze- 
rüek és azokra nemcsak az erzsébet- 
városi magyarság szokott teljes 
számban ellátogatni, hanem a többi 
városrészek magyar közönsége is 
szivesen jelenik meg. 

izléses 
Enom 

Olcsó 

Butorok 
ORBAÁN butortermeiben, Lenau- 
tér (Piata Tepes Voda) 1. sz. 

EISENSTÁDTER ház. 

, a: .. A te emes- 

váti ipartestület ma délelőtt tizen- 
egy órakor folytatja mult vasárnap 
megszakitott közgyülését. 
- Nagy az elkeseredés a Zsil-völgy- 

ben. A Dimineata kiküldött tudósitá 

ja beszámol a Zsil-völgyben levő vi- 
szonyokról. A munkások a bányakban 

dolgoznak ugyan, azonban a bánya- 

tulajdonosokkal való bérdifferenciáik 

még mindig nincsenek elintézve. A 
munkások látják, hogy a bányatulaj- 

donosok egyre igyekszenek a kérdés 

megoldását és rendezését elodázni. A 
munkások körében nagy az elkesere- 

dés emiatt és ettől lehet tartani, hogy 

a benső forrongás minden órában 

nyiltan fog kirobbani. 

Mozi 

Mese a benzinkutról a cime annak 
a kedves filmoperettnek, amelyet a 
belvárosi Capitol moziban mutat- 
nak be. A nagyszámu német han- 
gosfilm, amely a szellemes és humo- 
ros epizódok sorozatos láncolatából 
áll, a hasonló filmek legsikerültebb 

alkotása. A film három fiatalember 
története, melynek keretében egy 
meghatóan bájos szerelmi regény 
pereg le. A főszerepeket a bájos Li- 
lian Harvegy és a kitünő német 
filmszinész, Willy Fritschját- 
szák. A többi szereplők Olga Tsche- 

chova, Karlweisz Oszkár és Rüuh- 

mann Heinz kiváló alakitással sze- 
repelnek. A filmoperett szövegét 
két szerző, Schulz Ferenc és Frank 
Pál irta, a dalok pedig Heymann 
W. R. hires komponista müvei. A 
zene és ének a beszéddel és képekkel 
elsőrendüek. A filmet a közönség 
nagy tetszéssel fogadta. 

Mozik müsora. 

Vasárnap. 

Forum: A gárdakapitány. (Beszélő 

fim.) 

Belvárosi mozi: Mese a benzinkutról. 

(Beszélő filmoperett.) 

Gyárvárosi mozi: A viharexpressz 

Deszélő film.) 

Erzsébetvárosi mozi: 

dicsom. 

Mehalai mozi: A beszélő majom. 

Hétiő. 

A gárdakapitány. (Beszélő 

para- 

Forum: 

film.) 

Belvárosi mozi: Mese a benzinkutról. 

(Beszélő filmoperett.) 

Gyárvárosi mozi: 

felett. (Beszélő film.) 

Erzséhetvárosi mozi: 

Mehalai mozi: 

Isten az ocsán 

Nincs előadás 

Nincs előadás. 

Tekintse meg a 

Nőiszövetek: 
Puplin 

Tweed ruha és kabálszövet 
Crepella 

Rips ruha és kabátszövet 
Maroccain kabátszövet 
t 

Flam 
kazon 

Gyapjutakarók 

Ingpuplin és zefir 

raktárát! Nincsenek kirakatok ! 

Férfiszövetek: 

Streichgarn 
Kammgarn 

Szmoking szövet 
Double szövet 

Angol télikabátszövet 
Városi bunda áthuzat 
Felöltődouble 
Strucks 

Vásznak: 

Tannwaldi 
Siffon 

Lenvászon 
Batiszt 
Damaszt 
Lepedő 

Paplanlepedő 

Asztalteritő garnitura 6-12 személyre 

Satin és clothtakarók 

Divatos flanelek 
Matraácgrádli 

Zsebkendők 

CSAK 

Selymek: 

Crepe de Chine 3 
Maroccain 

Georgette, tiszta selyem 
Crepe Satin 
Foulard 

Bélésselyem 
Chantung 
Nyersselyem 

Svájci függönyszövetek 
Mosódelaine és kreten 



1931 február 9. 

Rádió 
Vasárnap. (Február 8.) Buda- 

pest. 10 óra: Egyházi zene és szent- 

peszéd. 11 óra A5 Evangélikus is- 

2 óra: 

Gramofonzene. 7 óra: Rácz He és 

óra 50: A budapesti operaház 
Faust előadásának közvetitése, 
majd tánczene a Gellért szállóból. 
Bukarest. 10 óra 45: Egyházi dalok. 
1 óra: Zenekari hangverseny. 12 
óra: Gramofonzene. 4 óra: Dél- 
utáni langverseny. 7 óra: Gramo- 
fonzene. 8 óra: Román zene. 8 óra 
45: Athanasiu Jean baritonista dal- 

estje. 9 óra 15: Zenekari hangver- 
seny. Bécs. 11 óra 5: A bécsi szim- 
fonikusok hangversenye. 1 óra 5: 
Citerabangverseny. 1 óra 30: Zon- 
goral angverseny Haydn müveiből. 
2 óra 35: Délutáni hangverseny. 5 
óra 30: Kamarazene. 7 óra 30: 

Sporthirek. 7 óra 50: A Schubert- 
kvartett hangversenye. 8 óra ő: 
Szinműelőadás. 10 óra 40: Gramo- 
fonzene. Belgrád. 11 óra: Gramo- 
fonzene. 12 óra 30: Zenekari hang- 
verseny. 4 óra: Gramofonzene. 5 
óra: Népdalok harmonikakiséret- 
tel. 6 óra: Nemzeti dalok. 8 óra: A 

belgrádi Nemzeti szinház operaelő- 

adásának közvetitése. Breslau. 6 
óra: Operettrészletek. 7 óra 30: A 
nagy ismeretlen cimü operett elő- 
adása. 11 óra: Tánczene. Langen- 
berg. 7 óra 50: Tánczene. 8 óra 30: 
Öperettelőadás, majd szórakoztató 
és tánczene. Leipzig. 8 óra 45: Ze- 

nekari hangverseny. 9 óra 45: Cite- 
rahangverseny. Utána tánczene. 

Morva-Osírava. 10 óra 20: Könnyü 
zene. Milánó. 7 óra 30: Tarka kang- 
verseny. 8 óra 30: Szórakoztató ze- 

áóra 30: Zenekari hangverseny. 8 
óra: Operettelőadás. 10 óra 465: 
rTánmnczene. Prága. 5 óra: Énekhang- 
verseny. 6 óra: Részletek Lehár: 
Eriderike cimü operettjéből. Strass- 

burg. 8 óra 30: Müvész-est. 11 óra: 

Tánczene. Stuttgart. 4 őra: Dél- 
utáni hangverseny. 6 óra 45: A Zil- 

cher-trió hangversenye. 10 óra 50.: 
l Tánczene. Toulouse. 9 óra 20: Szim- 

fonikus hangverseny. 10 óra: Ope- 

rettrészletek. 11 óra 30: Dalok. 12 
óra 15: Tánczene. 

Héttfő. (Február 9.) Budapest. 
óra 15: Zenekari hangverseny. 12 
óra: Déli harangszó az Egyetemi 
templomból. 12 óra 5: A házi kvar- 
tett hangversenye. 5 óra: Novellák. 
5 óra 30: Katonazene. 7 óra 10: 
Zongorahangverseny. 7 óra 50: 
Népszinmü előadása a studióból, 
utána gramofonzene. Bukarest. 12 

óra: Gramofonzene. 4 óra: Zenekari 

as5. Szláv népdalok. 10 óra 20 A 

hangverseny. 7 óra: Gramofonzene. 
8 óra Saxophonszóló. 8 óra 25; Ka- 
marazene. 9 óra 5: Román zene. 

Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 3 óra 

20: Délutáni hangverseny. 7 óra 30. 
Mandolinhangverseny. 8 óra 30: 
Európai hangverseny Varsóból. 10 
óra 30: Esti hangverseny. Belgrád. 

11 óra 25: Gramofonzene. 12 óra 45: 
Zenekari hangverseny. 4 óra: Gra- 
mofonzene. 5 óra 30: Nemzeti da- 
lok. 6 óra: Usti hangverseny. 7 óra 

rádiózenekar hangversenye. Bres- 

rakoztató zen 

eyk z 

ne. 9 óra: Operaelőadás. München. 

0. 

lat 9 óra 30: Kamarazene. 11 óra 

is 

kát év alatt, fizetendő hatvan 

dalok. 8 óra: Szimfonikus hangver- 
seny. 10 óra 15: Előadás, utána 
tánczene. Milánó. 5 óra: Gramofon- 

zene. 7 óra 30: Tarka hangverseny. 
8 óra: Könnyü zene. 9 óra: Reklám 
hangverseny. Utána kávéházi zene. 
Morva-Ostrava. 7 óra: Gramofon- 
zéne. 10 óra 20: Jazz-band. Mün- 

chen. 7 óra 30: Szimfonikus hang- 
verseny. Prága. 7 óra 40: Lant- 
hangverseny. 8 óra 30: Varsó köz- 
vetitése. Róma. 5 óra 30: Zenekari 
hangverseny. 8 óra 40: Könnyü ze- 

ne. Strassburg. 7 óra 15: Gramo- 

7. oldal 

8 óra 30: Zenekari hang- 
9 óra 30: Nagy esti hang- 

verseny. Stuttgart. 4 óra 30: Zene 
kari hangverseny. 7 óra 35: Esti 
hangverseny. 10 óra 50: Tánczene. 
Stockholm. 7 óra 50: Zenekari hang- 
verseny. 10 óra: Szólók. Toulouse. 
8 óra: Hangverseny. 9 óra: Dalok. 
9 óra 30: Hangverseny. 10 óra: Szó- 
rakoztató zene. 12 óra 30: Táncze- 
ne. Varsó. 5 óra 45: Könnyü zene. 

7 óra 25: Gramofonzene. 8 óra 30: 
Európai hangverseny. 10 óra 15: 
Gramofonzene. 11 óra: Tánczene. 

fonzene. 
verseny. 

*s 

A bánsági azraakia ialvak 
gazdaközönségének alapos oktatása lesz 
egyik főfeladata a most megalakult Gazda- 
sági Egyesületnek 

Az alig egy hét előtt alakult 
Bánsági Magyar Gazdasági Egye- 

sület gyors iramban lát neki a mun- 

kának. Az egyesület tegnap délelőtt 
tizenegy órakor a Magyar Ház har- 
madik emeleti termében közgyülési 
tartott, amely ennek a munkakez 

désnek fontos kiindulása. A köz- 
gyülésen, amely Gyerty áníiy 
László dr. elnöklete mellett folyt is, 

nemcsak a temesvári magyar gaz 

dák jelentek meg teljes számban, 
hanem nagy száraban voltak ott a 
vidéki földesurak, középbirtokosak 

és kisgazdák is. A közgyülés szaá 

mós hozzászólaás után megállapodott 
arra nézve, hogy az egyesüle 
egyik főfeladata lesz elsősorban 
minden magyariakta faluban a 
gazdakörök megalakitása, azonki 
vül a falusi gazdaközönség oktatása 
a mezőgazdaság minden ágában és 
pedig nemcsak felolvasásokkal, 
nem vetitett képekkel. 

Minden haladást, minden ujitást, 

ami a földmivelés terén hasznot 
jelent, a Bánsaági Magyar Gaz- 

dasági Egyesület mind meg fog- 
ja ismertetni az alája tartozó 

ggazdakörökkel. . 

Megalakitották a propagandabizott 

ságot, melynek tagjai Páll György 
dr., Dadányi György, Szobotka Im- 

re, Lukács Jenő és Szücs Pál. En- 

nek a bizottságnak a feladata lesz a 

ha 

Pánsági Magyar Gazdasági Egye 
sület népszerüsitése és a gazdakö 

rök megalakitása. Elhatározta a 
közgyülés azt is, hogy a gazdasági 
egyesület céljairól ismertető röpira- 
tot szerkeszt, amelyet minden gaz- 
dakörnek és valamennyi falusi ma- 

gyarpárti tagozatnak megküldenek 
Elhatározta azután a közgyülés. 

hogy a gazdasági egyesület munká- 
jának hathatósabbá tételére és cél 

szerü megosztására öt szakbizottsa 
got alakitanak. Ezek a következők: 
1. növénytermelési, 2, állattenyész- I 

joguk arra, 

tési, 3. oktatási, 4. mezőgazdasági 

gépi és 5. kereskedelmi szakbizott- 
ság. A szakbizottságokba a követke- 

ző tagokat választották be: növény- 
termelési szakbizottság: Boréczy 

László, Szakmáry Ferenc, Kovácsik 
György, Kopasz Péter, Szobotka 
Imre, Szilágyi Imre, Szücs Fál, 

Deutsch Dezső, Lőnyi Ottó, Győr- 
iró Jenő dr, Kelemen János, 
Krecsmáry Sándor, Jeszenszky Bé- 

la, Arató Sándor. Állattenyésztési 

szakbizottság: Kelemen János, Am- 
brózy Andor báró, Aczél Oszkár dr., 
Keltz Simon, Jakabffy Lajos. Som- 

ló, Ecekstein, Hack, Jáger, ÉErück, 
Dadányi György és Bócsó Istyán 
Oktatási szakosztály: Lukács Jonő. 
Szücs Pál, Vécsey László, Bojdisz 
Miklós, Kubán Endre, Pogáy 
László, Kriván Gyula dr., Lőnyi 

Ottó, Szobotka Imre és 1 th Ber- 
jamin. Mezőgazdasági gépek szak 
osztálya: Szobotka Imre, Kriván 
Gyulá dr., Keltz Simon, Gyertyán- 
ffy Miklós és Jeszenszky Bél1 Ke- 

reskedelmi szakosztály: KorDány 
Rezső, Páll György ar Lukács Je 

nő, Szentmiklóssy "Sándor, Bakos 
János, Kökény József és Aczál Ösz 
kár dr. Az elnökség hivataiból 
résztvesz a szakosztályok munkájá- 

an. A szakosztályoknak megvan a 

: hogy szakemberekkel 
magukat kiegészithessék. 

Ujabb nagy áresés 

Klein Dávid 
áruházában, Temesvár-Józsefváros, 
Bonnáz-utca 14. Telefon 12-92 

ÁRKIVONAI: 

Leitől feljebb 

Muüselyem sima, szines, mtrje 60 

M sel , divatmintá 50, 55 

Crepe de Chine 140, 155, 180 

Crepe Georgette 135, 150 

Crepe satin I. 350, 400 

Kalapbársony 60, 70, 90 

Cordbársony 50 

Divatszövet, kockás 48, 55 

Cheviottszövet, sima 68, 75 

Puplinszövet, sima 90, 
Nőikabátszövet 120, 170 

öltönyszövet 115, 180 

öltönyszövet, legfin. angol féláron 

Ingpuplin 45, 55, 65 

Zefir 22, 27, 30, 35 

Molinovászon 17 

Fehérvászon 24 

Száda, fehér 19 

Batisztsiffon 30, 35 
Lepedővászon, fehér, duplaszéles 63 

Függönyszövet, azsur, 150 széles 50 

Batiszt kombinére 5 
Opál kombinére, duplaszéles 60 

Tussszor kombinére 35, 40, 50 
Grenadin, szines 30, 50 

Gronadin, fehér : 50 

Karton és festő 28, 30, 35 
Karton és festő maradék 25 
Klott, duplaszéles 55, 65, 75 

Klott, szines, paplanra 70, 90, 100 

Tennisztlanell 22, 27, 30 
Törülköző, rojtos, drbja 30 

Törülköző, frottier, drbja 50, 80, 100 

Vattapaplan, karton, zefir 320 

Vattapaplan, klott 420 

Flanelltakaró nagy 280, kicsi 110 

Pokróc 200, 230, 300 

Szövetöltöny férfi 800, fiu 280 
Szövetnadrág férfi 190, fiu 110 
Zeugnadrág férfi 90, fiu 65 

Gyermeköltöny, cérna 160 
Munkásöltöny vagy köpenyeg 250 

Alsónadrág rövid 45, hosszu 55 

Alsónadrág gombos rövid 65, hosszu 110 

Munkásing 65, 80, 90, 100 

Férfiing 2 gallérral 155, 17. 

Puplining, applikált 2 gallérral 190, 210 

Bálin ing, fehér 170, 190 

Keménygallér 28, puha 220 

Patentharisnya kicsi 8 leitől, szá 

okttt 2 leiel emelkedik ! 

Nőil 15, 20, 30 Végül elhatározta a közgyülés, 

hogy a propaganda bizottság 

február 9-én délután, az öt szak 

bizottság pedig február 13-ár 

tart ülést a Magyar Házban. 

A szakbizottságok első nülésükö: 
megválasztják elnöküket és megál 

lapitják munkarendjüket, valapunt 

szakkörükbe tartozó javaslatokat 

kki, lyeket a Bánsági 
Magyar Gazdasági Egyesületnek 

március első péntekjén tartandó 
közgyülése elé terjesztenek. 

Két kényszeregyezség. A teme 

vári törvényszékhez tegnap két kény- 

szeregyezségi kérelmet nyujtottak be. 

A kényszeregyezségi eljárás megin 

ditását a temesvári Pollák Sámu- 

férfiruha cég és Goldmann Simen 

belvárosi ékszerész kérték. Pollák S 

muel passzivái 7.400.000 leit aktivál 

pediz 5,300. 000 leit tesznek ki. A céz 

lékos kvótát ajánlott fel hitalezőime E 

Goldmann Simon aktivál 5. 3,953.2 28 

tesznek ki, ezzel szemben a passzivák 
összege 8,321.039 leire rug. Goldmann 

a hitelezőknek hatvan százalékos 

egyezséget ajánlott fel, melyet a cég 
huszonnégy hónapos zészletekben 

zetne. é 

A budapasa fözsdé félyzesei. 
raas s2 

; 988. NENEee 

Nőiharisnya flór 45, selyem 50 

Zokni 10, 12, 15, divat 17 

Férfiszvetter 70 

Divatpullover 95 

Divatszvetter 110 

Zsebkendő kicsi 4, nagy 6, diszes 10 

Nyakkendő 5, 10, 15, divat 25 

Minden áru mélyen leszállitott áron. 

gó 36.5, AÁltalános Kőszén 466, Beo- 

csini 138, Nasici 97, Spodium -, Szik- 

ra 275, Ganz-Danubius 51, Magyar 

Cukor 90.75. Délcukor 92, Lipták - 

Egis - Nóva 26.5, Temesvári Szesz 

-, Temesvári Sör - 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

í 
kös Ke- 

a 

307.75, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 

a következők: angol föt 8 
20, 181 6740, 

kea 

m 

enengő,2940, zi 
t bgttégo 14og slsdaM 

disís 1 



8. oldal 

Apróhirdetések 
Házasság 

Bánáti fiu 
Budapesten egyetemet végzett 31 éves 
ref. vallásu, jó állasban lévő magyar 
állami tiszíviselő, házasság céljából, 
némi hozománnyal, ezuton keresem 
kellemes megjelenésü vidéki hajadon 
ismeretségét, kalandornők, ügynökök 
kerüljenek, csak komoly szándéku 
hölgy épe e loder otthon" jeligére 
a kiadóba k (314) 

éves gyáros 
vagyok. Vagyonos, rom. kat. nőtlen. 
Szeretnék ismeretséget kötni egy 
idősebb leánnyal, lehet elvált vagy 
özvegy is, kinek 200.000-250.000 lei 
készpénz vagyona van, ami bizto- 
sitva lesz. Csak komoly leveleket 
teljes cémmel „Örök hüség? jeligé- 
re a kiadóba kérek. Kalandorok ki- 
méljenek. (268) 

Házasságszerzők 

kik jobb zsidókörokben be vannak 
vezetve, adják le cimüket „Komoly" 
jeligére Rudolf Mosse hirdetőba 
Oradea. (456) 

Csinos megjelenésü 
özvegy asszony férjhez menne ely 
férfihez, ki némi vagyonnal bir és 

jó feleségre volna szüksége. Jelent- 
kezni Szilágyi Zsuzsannánál, II. 
Diófalevél-utca 16 sz. Kalandorok 
kiméljenek. ((344) 

Alkalmazás 
Nöi fodrász segéd 

azonnalra kerestetik. III, Dózsa-u. 17, 
Hencz. (311 

ügyes 
manikür kisasszony, perfektül is 
ondolál, zőe kerestetik. Darida 
fodrász, Detta. (331) 

' z szakácsnő 

azonnal felvétetik. II., Malom-tér 

2. trafik. (351; 

Állást keres 
2 gazdasági iskolát végzett 

megbizbató fiatalember iroda-, bolti- 
szolgai vagy hasonló állást keres. Cim 
a kiadóban. (332) 

Egészséges szoptatós dada 
március 1-re, vagy azonnalra állást 
keres. Vidékr: is megy. 
Preyer-utca 2. Érdeklődni a ház- 

mesternél. (342, 

Adás-véfel 
Eladó 

teljes kefekötő fglezeteés. a az 
áru is, előnyös áron. lődni Lu- 
goj, Str. Hezerisului eklődel, D. 

(z80) 
Fekete bársony, 

és selyemruha, csontszinü csipkeru- 
ha, fehér gyöngyruha és valódi se- 
lyem paplan kétszeri áthuzattal ol- 
csón eladó. Cim a kiadóban. (267) 

Jó mesterektől 
festmények, bronz és porcellánok, 

antik óra, márványoszlopok, 10 
négyzetméter vastag szőnyeg, Uj 
Idők folyóirat, csillárok, könyvek, 

párnák stb. olcsón eladók. Cim a 
kiadóban. (266) 

Gyönyörü palisander 
ebédlő 

gyöngyház e üve- 
gekkel olcsón eladó. Bővebbet 

Gyárváros, Str. Saguna * 6. 

Eladó 
családi ház azonnali beköltözésre, 
Mehala, Lipót-u. 28. Érdeklődni Lipót- 
utca 23. sz. alatt. (322) 

Irta: 

A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 

32. folytatás 

Majd komoly intelemmel fordult 
Mudrony Sándorhoz s különös fi- 
gyelembe ajánlotta, hogy uj és iri- 
gyelt munkhakörében is, amikor or- 
szágos gondok fogják foglalkoztat- 
ni minden alkalommal, sohase fe- 
lejtse el 

akik korbácsoltatták magukat, de 

Bakura is fölemelkedett egyszer, 
odalépett az ünnepelthez s koccint- 
ván vele, annyit mondott mély 
mellhargján: 

- Isten vezérelje nagyságodat! 

Ugy illet persze, hogy Mudrony 

válaszolt is, de nem a régi hangon 
többet. Az ital a fejébe szállt s mi- 
vel körülbelül Jókaival látta ma- 
gát egy magasságban, inkább ke- 
gyeket osztogatott, 
rénykedett volna, ahogy az ilyen 
alkalmakkor szokás meggondoltabb 
elméknél. Kijelentette baráti kör- 

ben, hogy ezután - s ezt bizonyá- 
ra méltányolni tudják ők is - nem 
lehet már potyalakója a Bocskai 
István Körnek s megnyugtatta 
őket, hogy a baráti kapcsolatokat 
még mélyebbre szeretné kiépiteni a 
köri-tagokkal és fogadalmat tett, 
hogy bárminő sikerei legyenek is 
majd az uj életben, sohasem fogja 
elfelejteni, mennyit szenvedtek Is- 
tenükért és hazájukért a kálvinista- 
elődök... Feledhetetlen este volt 
ez mindenképpen: elnyult az éjfél- 
utáni órákig, ezzel szemben viszont 
kevésnek bizonyult a husz korona 

kölcsönösszeg. Fizetni kellett ottan 
bizony harminckét koronákat is, 
mert annyira rugott a cehh. Ennek 
okából Mudrony Sándor odasugott 
bizalmasan Terebessy Bélának, se- 
gitse ki még további tizenkét koro- 
nával, ámde az elnök csak nyolccal 
rendelkezett immáron s ezért a hi- 
ányzó néggyel Terebessy Sándor 

sietett a segitségére. Könnyen ad- 
ták, mert tisztában voltak vele, 
hogy a kezdő-hirlapirónál játszva 
fog telni a havifizetésbői. nem is 

enmlitve azt a tetemes mellékjöve- 
delmet, amelyet tárcái, karcolatai 
s egyéb szépirói elmefuttatásai 
külön-tiszteletdija gyanámt fog be- 

zsebelni. Mert mindent megvitat- 
tak töviről-hegyire ezen az éjsza- 
kán. 
Borostás hangulatban ébredt föl 

másnap délelőtt jelen följegyzése- 

az ősök kinszenvedéseit, 

hivek maradtak a Hithez. Egyéb 
dikciók következtek aztán s még 

Sándor is ejtsen néhány szót. Hát 

semmint sze- 

nyomban az elnöki 

AZ ŐSDIÁK 
KOMÁROMI JÁNOS 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

rélték volna. Tudta, hogy a mai 
naptól kezdve ő is valaki, akire 
alázatos irigykedéssel fog merni 
csak fölpillogni valamennyi egye- 
temi hallgató. Ahogy felöltözött, 

szobába nyitott 
be, ahol már várt reá a segélyügyi- 
szakosztály alelnöke, mert igy be- 
szélték meg ezt az elmult éjszaka 
folyamán. A segélyügyi-szakosz- 
tály aieinökétől ott helyben negy- 
ven koronás rohamkölcsönt vett föl, 
majd szivélyes kézfogás után távo- 
zott s a Rákóczi-ut irányának vette 
utját. A Rákóczi-uton aztán, egy 

mérsékelten-előkelő ruhásboltban, 
modern átmeneti kabátot vásárolt, 
olyan szélesen-ellengő szabásut, 
aminő kabát nélkül Mudrony Sán- 
dor képtelen lett volna elképzelni 
egy bohémet s végül könnyü séta- 
pálcát választott ki. Még igy is 
megmaradt öt koronája. 

Akkor aztán - végig a Szentki- 
rály-utcán - a Gazdák Szövetsége 
felé indult. 

És miközben uj embernek érezte 
magát a nemközönséges szabásu uj 
felöltőben, arra gondolt, micsoda 
konsternáció fog kitörni a Gazdák 
Szövetsége összes helyiségeiben, ha 
bejelenti - persze közömbös han- 
gon! micsoda szerencse érte. 
Egyszer-kétszer fel is kuncogott 
magában, ami addig nem volt szo- 
kása. Eszébe jutott ugyanis, hogy 
mialatt - látszatra! - a Szövetség 
valamennyi alkalmazottja szivből 
fog gratulálni neki élete meglepő 
fordulatához, a valóságban irigység 
repeszti majd őket. Különösen a 
Szövetség ügyészének elválgódása 

mulattatta már előre, ha megtudja 
majd, mekkorát lendült föléje Muld- 
rony Sándor. Mert az ügyész urban 
- mint emlitők - ugyancsak iro- 
dalmi ambiciók gerjedeztek. S 
gunyra rándult a szájszéle, miköz- 
ben maga elé mosolygott: 
- Filiszterek! 
Egyáltalán: a tegnap estetájt ér- 

Kezett szerkesztőségi levél, de kü- 
lönösen az ujonnan-vásárolt lengő- 
szabásu átemeneti-kabát végleg ki- 
forgatták addigi szerény természe- 
téből, amihez némi szándékosság is 

járult. Ugy hitte ugyanis azon az 
elsüllyedt őszön, Hogy egy Hirlap- 
irónak, ha ad magára valamit, első- 
sorban cinizmussal-elegy magatar- 
tás az ismertetője. El is határozta 

nyomban, hogy legrövidebb időn pe- 
lül be fog iratkozni valamelyik jó- 

konyha, 2 éléskamra, pince, füthető 

ink hőse, ámde lavorba mártván nevü vivótanfolyamra. 
szélesüstökü fejét, mintha kicse- (Folvi Eör. 

Ujs zentesen Szép családi ház 

800[1-öl telken 2 ház, 5 szoba, 2 II., Magyar-utca sürgősen eladó. 

47 (349) 
zárt folyosó, 4 meidlingi 

i tálló, sertésől, fyutke- 
trec, nagy gyümölcsöskerttel 160.000 
leiért eladó Érdeklődni lehet Herte- 
endynél. 313 

üzlet 
eladó, esetleg benősülésre bizonvos 
tőkével rendelkező társ kerétet éga 
a kiadóban. 167) 

Feltünö olcsó 
butorok Orbén kutortermelőnél 
enautér, Eisensfádter há (3 

arel 
24-28-236 leiért kaphat Heller 
dolf mészárosnál, józsefvárosi piac 

(33 2) 

L. 
07) 

Gyárváros 
Nyár- u. 17 kiadó két szoba, konyha, 
éléskamra Lei 1200 havonta Összes 
mellébi letékkel együtt. Gyárváros, 
Nyáru. 19 két szoba onyba, speiz, 
Lei 1400 havonta összes il etékkel 
együtt, 17. bővebb felvilágositást a 
számban levő házmester ad. í 

Modern háromszobás 
lakás kerestetik május 1 re, lehetőleg 
a Belvárosban, de lehet a józsefváros 
vagy Erzsébetváros elején is. Cime- 
ket „Belváros előnyben" jelige alatt 
a kiadóba kérek. (327) 

Nagy pincehelyiség 
felerészben betonirozva, utcai bejá- 
rattal sarokházban, a Mária szobor 
kez ében május elsejére kiadó. Üzem- 

yagy raktárnak igen alka mas. 
nek va 15-30. 612 

Egy szobás lakások 
villany- és vizvezetékkel kiadók.Schibkk 
1. Királyu. 65. 7) 

Kiadó! 

4 szobás lakás, Belváros, Hunyady- 
utca (elválasztva is) május 1-re. 

Cim a kiadóhivatalban. (326) 

Szép utcai lakás 
szoba, konyha, éléskamra március I-re 
kiadó. II., Temető-u. 31 írégi 34) 

(298) 

Különbejáratu 

szépen és tisztán butorozott utcai 
szoba Belváros centrumában kiadó. 

I., Szt. György-tér 2. II. em. 10 

848) 
Különbejáratu 

butorozott szoba esetleg 2 személy, 
részére kiadó. Megtekinthető na- 
ponta délután 2-7-ig. Cim a kiadó 
ban. (340) 

Modern 2 szoba 
előszoba, fürdőszoba, konyha villa- 
mos megállónál kiadó. Nagy Gyula 

IV., Bulv. Berthelot 1. (341) 

s 
két szoba, konyha, éléskamra mar- 
cius 1-re kerestetik. III., Str. Tirol 
56-a. (342) 

Butorozott szoba 
fürdőszoba használattal szolid ur 
részére azonnal kiadó. Belváros, Li- 

get-ut 6. III. em. 12. (347) 

Teljesen modorn 
4 szobás lakás 

a Lloydsoron május 1-re kiadó 
Ugyanott modern irodahelyiségek 
és egy üzlethelyiség ugyancsak 
május 1-jével kiadók. Érdeklődni: 
Temesvári Bank és Kereskedelmi 

T.-nál. 

4 szobás 

fürdőszobás lakás május 1-re kiadó. 
IV., Begabalsor 42-b. (350) 

Különféle 
Bernhardt Gyula 

pirosigazolványa, továbbá férfipénz- 
tárca, 500 lei, 10 dinár és katonaiga- 
zolványa elveszett. Megtalálója a pénzt 
megtarthatja, az iratokat a józsefvárosi 
szeszgyár portásánál adja lee (335 

Ki akarja pénzét biztositani 
Ház ekbose első helyen kere- 

0 leit. Ajánlatokat név- 
„Kölcsön" egölesei 

kiadóba kérek. 

Cipőfestést 
bármely kivánt szinre (arany és ezüst 
azonnal) Crepgummi, hó és sárcipó- 
munkák legjutányosabb árak mellett. 
Szakszerü preciz munka. Cipő talpaló 
és javitó mübely. Fock Sandor Belv., 
Erőd-utca 1. Kapu alatt. (133) 

Gombos Livia 

(27.726) névre szóló pirosigazolvány 
elveszett. Megtalálója a rendőrsé- 
gen adja le. (345) 

Szegedi Juliana 

(27.7123) névre szóló pirosigazolvány 

elveszett. Megtalálója a rendőrsé- 
(2 gen adja le. (346) 

Kiadó május Lre 
Gyárváros, Főu 24. sz. 

Gelenleg yena] 

z ep 

üzlethel iség 
Bővebbet KINCS ARTUR ruhaüzletében 

jeligére : 
(3199) 


